У селі на Прикарпатті відкрили пам'ятник "українському Карузо"
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13 СЕРПНЯ в Дорівському лісництві біля Яремчі на Івано-Франківщині відкрили пам'ятний знак оперному співаку Михайлові Голинському. Тут артист любив відпочивати і збудував віллу, яку назвав на честь доньки "Мирослава". Зараз від неї залишився тільки фундамент.
 
Родичка співака Оксана Величко, 54 роки, розповіла "ГПУ", що пам'ятний знак встановили з ініціативи Львівського музею Соломії Крушельницької. Гроші на нього дав 80-річний син співака Богдан Голинський, який живе в Торонто. Він спонсорує видавничу справу в Україні. Приїхати не зміг. На урочистості прибула його 53-річна донька Рома Барнз з 22-річною дочкою Надією та 16-річним сином Миколою. Вони живуть у канадьскому містечку Ріджайні. Востаннє в Україні жінка була 15 років тому.
 
— Михайла Голинського називали "укранїським Енріко Карузо" (італійський тенор початку ХХ століття. — "ГПУ"), — згадує Оксана Велико.
 
Співак народився 2 січня 1890 року в селі Вербівці Городенківського району дадько Михайло Черемшина. Артист виступав на сценах театрів Львова, Одеси, Києва, Твілісі, Москви, Європи, Канади і США. Товаришував із Павлом Тичиною, Остапом Вишнею, Олесем Курбасом. 1938 року вирушив у концертне турне Канадою й залишився там назавжди. Першого грудня 1973 року помер у місті Едмонтон, де й похований.
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